

Глобальное потепление провоцирует россиян на насилие и убийства

Written by Administrator

Tuesday, 06 October 2020 10:29 - Last Updated Tuesday, 06 October 2020 10:32

Коллектив ученых из России и Португалии впервые установил связь между экстремальными температурами и количеством насильственных смертей в нашей стране. Опираясь на данные Росстата и Российской базы данных по рождаемости и смертности за период с 1989 по 2015 годы, исследователи определили, что чрезвычайно высокие температуры усиливают индивидуальное агрессивное поведение и, как следствие, увеличивают насильственную смертность, в то время как низкие температуры такого эффекта не оказывают.

Статья с результатами исследования опубликована в журнале Economic Inquiry: <https://onlinelibrary.wiley.com/doi/full/10.1111/ecin.12936>

Подробнее: <https://urfu.ru/ru/news/33310/>